
Φυλλάδιο - 11
Στοιχεία Μαθηματικής Προσομοίωσης

1. Βρείτε τη λύση της δοσμένης διαφορικής εξίσωσης χρησιμοποιώντας
μετασχηματισμό Fourier. Για κάθε πρόβλημα υποθέτουμε ότι οι συ-
ναρτήσεις έχουν μετασχηματισμό Fourier.
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= 0, u(x, 0) = f(x), x ∈ R, t > 0
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∂x2
= 0, u(x, 0) = f(x), x ∈ R, t > 0

2. Βρείτε το μετασχηματισμό Fourier της συνάρτησης f .

(αʹ) f(x) =
sin 2x

e|x|
.

(βʹ) f(x) =

{

sin x, αν |x| < 1,

0, διαφορετικα

(γʹ) f(x) =

{

cosx, αν |x| < 1,

0, διαφορετικα

(δʹ) f(x) =

{

x, αν |x| < 1,

0, διαφορετικα
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